🎨 Huisregels – Kans & Kunst (Knutselhuis)

Welkom bij de creatieve knutselclub van Kans & Kunst!
We bieden een open en vrije plek om kunst te maken, maar we zijn géén opvang of dagbesteding. Om alles soepel en veilig te laten verlopen, vragen we iedereen zich aan onderstaande huisregels te houden:



1. Ouders/verzorgers blijven verantwoordelijk

Onze activiteiten zijn bedoeld als creatieve vrije tijdsbesteding, het is geen dagopvang of dagbesteding. Ouders/verzorgers blijven verantwoordelijk voor hun kinderen gedurende de activiteit. Blijf dus aanwezig of zorg zelf voor begeleiding indien nodig.



2. Geen toezicht of medische verantwoordelijkheid

Onze vrijwilligers bieden creatieve begeleiding, maar zijn niet verantwoordelijk voor toezicht of medische zorg. Bij incidenten of ongelukken kunnen wij niet aansprakelijk worden gesteld. Wij kunnen enkel en alleen de eerste hulp bieden waar nodig.



3. Leeftijd en zelfstandigheid

Kinderen moeten zelfstandig kunnen deelnemen aan de activiteit, zonder constante begeleiding. Is dat nog niet het geval? Dan is aanwezigheid van een ouder/verzorger nodig. Tevens is de minimale leeftijd zonder ouder/verzorger/begeleider 7 jaar oud. Bij jongere kinderen moet er een ouder/verzorger/begeleider bij aanwezig zijn. Dit telt niet als oudere broer/zus/neef/nicht van een paar jaar ouder, o.i.d.






4. Brengen en halen = duidelijke afspraken

Als je een kind brengt, zorg dan dat het duidelijk is wanneer je terugkomt, zowel naar het kind als naar ons; wij zijn gewoon telefonisch te bereiken. Wij nemen geen verantwoordelijkheid op ons voor kinderen die alleen worden achtergelaten. Communication = key!



5. Respect voor elkaar en materialen

We willen een fijne plek zijn voor iedereen.
👉 Ga respectvol om met anderen, onze vrijwilligers en het materiaal.
Ongepast gedrag betekent dat deelname kan worden geweigerd.



6. Vrije inloop = beperkte plekken

Er is vrije inloop, maar: vol = vol. We kunnen geen plek garanderen bij drukte. Het beste is om even binnen te komen kijken of om even contact op te nemen.


Let op: Door binnen te lopen en deel te nemen aan de activiteiten,
ga je automatisch akkoord met deze huisregels.
